

# 省评估组对莲都区委党校(行政学校)办学质量开展检查评估

## 阅读提示

徐光文说,莲都将在现有成绩基础上,对评估组反馈的意见,虚心接受、逐一分析,立说立行、迅速整改到位,将各项工作推向一个新的高度。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 9月22日,浙江省党校办学质量创优评估组来到莲都,对区委党校(行政学校)办学质量开展创优评估检查,当日下午组织召开创优评估汇报会。

浙江省委党校二级巡视员、省评估组组长王家相主持会议。市委常委、区委书记徐光文出席会议并讲话。

会上,省评估组观看了莲都区委党校(行政学校)专题片,听取了区委党校(行政学校)工作汇报。

徐光文代表区委、区政府对省评估组的到来表示热烈欢迎,针对当前莲都区委党校(行政学校)办学情况,徐光文说,区委始终坚持“党校姓党”根本原则,切实担当起党委办党校管党校建党校主体责任,高质量打造红色学府、红色熔炉、红色智库、红色校园。对党校领导更加有力。区委始终高度重视党校建设,突出党校的政治属性,把党校工作纳入区委整体工作和党的建设总体安排,选优配强党校领导班子,推动全面从严治党要求落实到从严治校治教治学的全过程。区委常委会定期研究党校

工作,不折不扣贯彻落实上级党委关于党校工作的最新要求,确保区委党校(行政学校)一切教学活动、一切科研活动、一切办学活动都坚持党性原则、遵循党的政治路线。党校工作更加有为。突出熔炉作用,不断丰富教学形式,积极打造特色教学品牌,扎实推行领导干部到党校授课制度,充分发挥了党校理论教育和党性锻炼熔炉的政治功能;突出党校智库优势,鼓励和引导党校教研人员加强对区域发展战略的前瞻性研究、对重大现实问题的对策性研究、对党情政情社情的研判性研究,科研咨政能力不断提升;突出硬件保障,区委区政府明确区委党校新校园选址在碧湖新城,加快推进项目建设,争创优质工程。党校成绩更加突出。近三年,区委党校聚力科研咨政,抓牢主课主业,致力改革创新,坚持从严治校,整体办学水平实现跨越式发展。莲都将在现有成绩基础上,对评估组反馈的意见,虚心接受、逐一分析,立说立行、迅速整改到位,将各项工作推向一个新的高度。

根据安排,评估组还将开展查阅资料、实地考察走访等活动。

## 徐光文调研常态化创建文明城市工作时强调: 强化常态意识 持之以恒推进文明城市创建深入开展

□ 记者 王秋蕊

本报讯 9月22日上午,市委常委、区委书记徐光文调研常态化创建文明城市工作时强调,全区各级各部门要强化常态意识,持之以恒推进文明城市创建深入开展,不断优化城市环境、提升城市品位,切实提高人民群众生活的幸福感和获得感。

区领导陶旭峰参加调研。

徐光文一行先后来到开放式小区紧电小区一区、浙西南农贸城和封闭式小区恒嘉茗都花园,实地检查日常管理及环境卫生秩序等情况。看到小区停车规范整齐、地面整洁干净、楼道清爽无杂物,农贸城商家经营井然有序、门前商品摆放整齐、街道干干净净,徐光文非常高兴,对前一阶段文明城市创建巩固提升工作和取得的成效给予了充分肯定。

徐光文强调,文明创建要坚持不断深化、不断提

升。要按照市委市政府、区委区政府的决策部署,层层压实责任、明确目标任务、细化责任网格,以问题为导向、“治本”为目标,列出问题清单和负面清单,对标对表找差距、精准发力补短板、全力以赴抓整治,全面提升精准创建、精细创建、精致创建的水平,高标准高质量完成文明城市创建巩固提升工作。文明创建要坚持常态长效、常创常新。要立足当前,着眼长远,建立健全市区协同、上下联动、左右协调的长效工作机制,推动城市常态化管理、长效化整治。同时常态化开展宣传,不断将文明素养融入群众日常生活,教育引导市民群众形成文明习惯、提升文明素养、传递文明能量。文明创建要坚持创建为民、创建惠民。市民群众是文明创建的主人翁和主力军,也是文明创建的受益者。要以人民为中心,以创建为抓手,不断擦亮城市生态底色、丰富城市文化内涵、提升城市建设品位、完善城市服务功能,切实提高人民群众生活的幸福感和获得感。

## 莲都区召开全区首个信访事项听证会

□ 通讯员 麻莹莹

本报讯 9月21日,莲都区信访联席办针对信访群众何某反映的信访事项,组织召开全区首个信访事项听证会,这是莲都区化解疑难复杂信访事项的一次新尝试。

为切实体现信访听证的公平、公正、公开,此次听证会由区政府办主持,信访人、信访事项事权单位、信访事项第三人参加会议。会前随机从人大代表、政协委员、专家学者、律师、仲裁员、人民调解员、企业代表及群众代表等组成的第三方专家库中抽取7名专家担任听证员参加听证。

听证会上,信访人和相关责任单位先后陈述,

并进行举证、质证、相互提问等环节。听证员仔细听取双方陈述,针对有关问题向信访人和责任单位进行提问。最后,通过辩论、陈述等阶段,经听证员合议,形成了评议意见并当场公布。

今年以来,莲都区高度重视信访事项听证终结工作,积极探索信访事项依法终结的新方法、新道路。莲都区信访工作联席会议办公室按照上级相关要求起草发布相关文件,组织开展了第三方参与信访工作专家的推荐及评审工作,建立了由人大代表、政协委员、专家学者、律师、仲裁员、人民调解员、企业及群众代表等一批81人的第三方专家库,强化队伍建设。

## 莲都保洁一体化 将实现市场化运行全覆盖



□ 通讯员 蓝洁

本报讯 莲都区环卫北片区一体化保洁服务项目经专家评审、公示等各环节,于9月22日正式完成招标投标工作。此次招标共有24家保洁企业参与投标,通过7名专家联合评审,最终浙江洁洁环保科技有限公司以11688.8888万元成功中标,服务期限采用3+2模式。

据悉,环卫北片区一体化保洁服务项目范围包括白云街道、岩泉街道、联城街道共计458.2万平方米清扫保洁面积,涵盖主街道道路清扫保洁、社区城中村清扫保洁、公厕管理、物管小区易腐垃圾收运等9个保洁内容。除原定的两个街道外,本次招标投标工作将联城街道也加入了保洁范围内。

招标投标工作完成后,区环境卫生服务中心将尽快完成北片区一体化保洁服务项目交接,新一轮一体化保洁服务项目中标企业也将正式投入运行。一方面,一体化保洁服务项目将增加大量保洁设备、保洁人员,大幅提升莲都环卫保洁实力;另一方面,将创新组建的智慧环卫平台也提高了环卫管理水平精细化、智能化。

此次北片区一体化保洁服务项目招标完成标志着莲都保洁一体化将实现市场化运行全覆盖。区环境卫生服务中心相关负责人表示:“正式投入运行后,北片区将投入保洁车辆121辆,组建智慧环卫监管平台,实现机械化清扫率大幅度提高、监管智能化大跨步跃进。”

## 省文联文艺志愿服务总团 送戏到丽新畲族乡咸宜村



□ 通讯员 高丽鸥

本报讯 9月22日上午,浙江省文联文艺志愿服务总团走进莲都区丽新畲族乡咸宜村。在咸宜村文化礼堂,近30名文艺志愿者与当地文艺骨干携手,给当地村民和游客带来精彩又接地气的文艺节目,为2020年丽水·莲都“中国农民丰收节”增添了热闹气氛。

演出在舞蹈《难忘畲寨》中拉开序幕,昆剧联唱、越剧《五女拜寿》《唐伯虎点秋香》充分展现了戏剧文化的魅力。惊险刺激的杂技《丰收·草帽空竹》、动听的歌曲《谁是最美的人》、夺人眼球的魔术《梦开始的地方》等节目轮番上演,节目形式多样、精彩纷呈,让本地群众感受了一场文化饕餮盛宴。